



## 中科實中擴部新校舍動土 建構幼兒園到高中完整教育版圖

中科實中國小部、幼兒園及雙語部等校舍新建工程今(30)日舉辦動土典禮，完成「從幼兒園到高中」最後一塊教育拚圖，國科會副主委陳宗權、中科管理局局長許茂新、中科實中校長秦文智、家長會長張勝福、科學園區公會處長賴明志、南科實中校長蔡明輝、屏科實中籌備處校長陳志偉、嘉科實中籌備處校長林怡慧、台中市教育局專委陳雅欣、多位地方立委及議員服務處代表、地方里長、園區廠商代表、主持建築師余曉嵐以及營造的協力廠商代表等多人出席祈福，共同見證實中嶄新的一頁。

中科實中為我國科學園區第3所設立之實驗學校，民國99年設校，陸續建置高中、國中部，108年配合海外攬才政策設立雙語部，111學年度配合教保公共化政策開辦非營利幼兒園，辦學品質深受園區廠商及鄰里社區居民肯定，也是中部第一所公立國際學校。擴部新校舍工程預計於114年第2季完工，同年8月國小部開始招生，完成實中「5部合一」的最後一塊教育拚圖。

新校舍將是黃金級的綠建築，規劃總樓地板面積17,000平方公尺，包含國小部、雙語部及幼兒園所需60餘間教室，並有圖書室、活動中心等完善設施；設計上並納入碳中和概念，響應永續綠校園。

國科會陳宗權副主委致詞表示，少子化一直是大家所關切之議題，科學園區是我國生育率最高的地方，相信中科實中新興建校舍將提供園區內更臻完善的教育、托育資源，對於解決台灣少子化問題有一定助力，也感謝中央及地方各級民意代表對中科實中的支持與關心。

中科管理局許茂新局長表示，中科於民國92年設置後成長十分快速，前(110)年營業額即破兆，去(111)年持續成長13%達到1.17兆元。本校舍興建完工後，中科實中可以提供園區從業員工子女從幼兒園到高中完整的教育資源，且雙語部採美國加州課綱，讓園區從業廠商員工子女就學無後顧之憂，相信可以吸引更多國內外高科技人才進駐中科，成為中部產業穩定發展的一股循環不息的進步動能。

中科實中秦校長表示，感謝國科會及中科管理局大力支持，讓校舍經費及興建工程順利辦理，仍將持續配合國家政策，培育具有國際觀及科學

智能之人才。



圖 1: 國科會陳宗權副主委(右)及中科管理局許茂新局長(左)拿象徵旺來及好彩頭的吉祥物合影。



圖 2: 國科會陳宗權副主委(右 4)及中科管理局許茂新局長(右 3)為中科實驗中國小部、幼兒園及雙語部等校舍執鏟動土。



圖 3: 國科陳宗權副主委(右 8)、中科管理局許茂新局長(右 7)及中科實中秦文智校長(左 8)及多位貴賓參加中科實中國小部、幼兒園及雙語部等校舍新建工程動土典禮



圖 4: 國科會陳宗權副主委致詞



圖 5: 中科管理局許茂新局長致詞



圖 6: 國科會陳宗權副主委(左 4)、中科管理局許茂新局長(右 4)、許正宗副局長(左 1)與各園區實中校長合影。



圖 7: 中科實中國小部、幼兒園及雙語部等校舍新建工程動土典禮執鎬貴賓合影